
 

                          ஧ாடம் 1 – காயல்காபன் 
யகுப்பு : IV 
஧ாடம்  : தநிழ் 
அ. சரினா஦ சசால்ல஬த் சதரிவு சசய்து ஋ழுதுவயாநா? 

1. ‘ப஧னரில்஬ாத’ – இச்ப ால்ல஬ப் ஧ிரித்து எழுதக் கிலைப்஧து…………………. 
    அ) ப஧னர் + இ஬ாத                     ஆ) ச஧னர் + இல்஬ாத 
    இ) ப஧னரில் + இல்஬ாத                 ஈ) ப஧னரப + இல்஬ாத 
2. லயக்ரகால் ரநர஬ துணிலனச் சுற்஫ி லயத்திருக்கும் ப஧ாம்லந 
இத்பதாைரில் அடிக்ரகாடிட்ை ப ால்஬ின் எதிர்ச்ப ால்………………… 
    அ) கீவம         ஆ) அருகில்       இ) பதால஬யில்      ஈ) யல஭யில் 
3. ‘ர ா஭க்பகால்ல஬ப் ப஧ாம்லந என்஧து___________ 
    அ) உனிருள்஭ ப஧ாருள்                  ஆ) உனிபற்஫ ச஧ாருள் 
    இ) இனற்லகனா஦து                     ஈ) ந஦ிதன் ப ய்ன இன஬ாதது 
4. அல ன + இல்ல஬ – இச்ப ாற்கல஭ச் ர ர்த்து எழுதக் கிலைப்஧து………………. 
    அ) அல ன இல்ல஬                    ஆ) அல யில்ல஬ 
    இ) அலசனயில்ல஬                     ஈ) அல னில்ல஬    
5. ஥ித்தம் – இச்ப ால்லுக்குரின ப஧ாருள்……………………. 
   அ) ஥ாளும்       ஆ) இப்ப஧ாழுதும்      இ) ர஥ற்றும்     ஈ) எப்ப஧ாழுதும் 
 

ஆ. யி஦ாக்களுக்கு யிலடன஭ிக்க 

1. வதாட்டத்தின் ஥டுவய பாஜா வ஧ால் ஥ின்஫யர் னார்? 

     ரதாட்ைத்தின் ஥டுரய பாஜா ர஧ால் ஥ின்஫யர் ர ா஭க்பகால்ல஬ப் 
ப஧ாம்லநனாகின காயல்காபர். 

2. காயல்காபருக்குத் வதாட்டத்தில் உள்஭ ஧ணி னாது? 
     காயல்காபருக்குத் ரதாட்ைத்தில் உள்஭ ஧ணி, இபவும் ஧கலும் யன஬ில் 
஥ின்று காயல் காப்஧தாகும். 

3. ச஧ாம்லநக்குக் கறுப்புக்வகாட்டு, சயள்ல஭ச்சட்லட சகாடுத்தது னார்? 
     ப஧ாம்லநக்குக் கறுப்புக்ரகாட்டு, பயள்ல஭ச் ட்லை பகாடுத்தது காகம். 

4. காகம் சகாடுத்த ஆலடகல஭க் காயல்காபர் ஌ன் அணினயில்ல஬? 

     காயல்காபர் உனிபற்஫ ப஧ாருள் என்஧தால் காகம் பகாடுத்த ஆலைகல஭க் 
காயல்காபர் அணினயில்ல஬. 

 



 

இ. முதச஬ழுத்து ஒன்று வ஧ால் யரும் சசாற்கல஭ ஋ழுதுக 

1. சட்லை   -   சரிலக             
2. காயல்   -   கால஬ 
3. இதல஦   -     இந்த               
4. கூட்ைம்   -     கூலை 
 
ஈ. வநகங்களுக்குப் ச஧ாருத்தநா஦ நலமத்து஭ிகல஭ இலணக்க . 

         
1.  ரிலக ரயட்லை 
2. கறுப்புக் ரகாட்டு 
3. பயள்ல஭ச்  ட்லை 
4. ர ா஭க் பகால்ல஬ப் ப஧ாம்லந 
5. க஦த்த நலம. 

 

உ. ஧ாடல஬த் சதாடர்ந்து ஧ாடுவயாநா? 

நக்கள் ஒன்று கூடிரன 
நகிம யிரும்பும் திருயிமா 
குமந்லதச் ப ல்யம் னாவுரந 
கூடிஆடும் திருயிமா 
குநரிப் ச஧ண்கள் னாயரும் 
கூடிநகிழும் திருயிமா 
கலடத் சதருக்கள் முழுயதும் 
கல஬கட்டும் திருயிமா. 

 

 



 

ஊ. உலபப் ஧குதிலனப் ஧டித்து யி஦ாக்களுக்கு யிலட ஋ழுதுக 

     ஥நக்குப் ஧னன்தரும் ஧஬ நபங்களுள் யாலமயும் ஒன்று. யாலமனின் பூ, 
காய், க஦ி, தண்டு ஆகினயற்ல஫ ஥ாம்  லநத்து உண்கிர஫ாம். யாலம஥ாலபக் 
பகாண்டு பூக்கல஭த் பதாடுக்கிர஫ாம். திருநண யிமாக்க஭ிலும் யடீ்டில் 
஥லைப஧றும் யிமாக்க஭ிலும் யாலமனில஬னில் யிருந்து ஧லைக்கின்஫஦ர். 
யாலமனில் ப வ்யாலம, பூயன் யாலம, நல஬ யாலம எ஦ப் ஧஬யலககள் 
உள்஭஦. 

1. யாலமனின் ஋ப்஧குதிகள் உணயாகப் ஧னன்஧டுகின்஫஦? 
      பூ, காய், க஦ி, தண்டு 

2. யாலம஥ார் ஋தற்குப் ஧னன்஧டுகி஫து? 

     யாலம஥ார் பூத்பதாடுக்கப் ஧னன்஧டுகி஫து 

3. யாலமனின் யலககளுள் இபண்லட ஋ழுதுக. 
     ப வ்யாலம, பூயன் யாலம 

4. யாலமனில஬ – இச்சசால்ல஬ப் ஧ிரித்து ஋ழுதுக. 
    யாலம + இல஬ 

5. ஧஬யலக – இச்சசால்லுக்கு ஋திர்ச்சசால் ஋ழுதுக. 
      ி஬யலக. 


